
 

HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ 
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ 

Komisija veterana 
Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3  Mobitel: +385 (0) 99 3111521 
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr;  ivica.valerijev@gmail.com 
IBAN: HR1523600001101420453  OIB: 14753935233 

Zagreb, 9. rujna 2023. godine. 
 

Glasnik 22 
(2023. godina) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uređuje: 
 
 
 

Ivica VALERIJEV, tajnik 

mailto:zns-veterani@zg.htnet.hr


Premier liga (povjerenik Luka LUKID; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
1. kolo: 
HAŠK 1903.  -  Rudeš - C.I.O.S.       (termin nije određen) 
Hrvatski dragovoljac  -  Vrapče 1978.      (termin nije određen) 
Početak prvenstva obilježen je vođenjem utakmica u Comet sustavu. Što se tiče navedenog, bilo je nekih 
manjih problema (pisanje Zapisnika o utakmici i Izvještaj o utakmici). Smatram da problema nije trebalo 
niti biti, jer u odnosu na ostale lige, u Premier ligi su za pisanje u Comet sustavu zaduženi Delegati 
utakmica. Zadada voditelja momčadi je da Delegatu utakmice daju točne podatke što se tiče nedolaska 
igrača, a koje su prije početka utakmice prijavili u Zapisnik o utakmici. Prvo kolo počelo je s dvije 
odgođene utakmice: HAŠK 1903. - Rudeš C.I.O.S., koja je odgođena prije početka prvenstva i Hrvatski 
dragovoljac - Vrapče 1978., koja se trebala odigrati u kasnijem terminu, a nije odigrana iz tehničkih 
razloga (kvar na reflektorima). Što se tiče ostalih odigranih utakmica, protekle su u raspoloženju 
strijelaca (dvije pobjede domadina i dvije gostiju), što je pohvalno obzirom da je početak prvenstva. 
Molim voditelje momčadi neodigranih utakmica, dogovorite termine odigravanja istih. Ovom prilikom 
bih vam skrenuo pažnju, ukoliko bude bilo kakvih problema vezano za novi način vođenja utakmica, da 
me slobodno kontaktirate. 
 
 
1. liga skupina A (povjerenik Antun RAKOVID; 091 4105977; tonirakovic@hotmail.com) 
Novo prvenstvo počelo je u ponedjeljak, 4. rujna 2023. godine, izuzev utakmice Remetinec - Stupnik koja 
se igrala u utorak, 5. rujna 2023. godine. Ova sezona ostat de zapamdena kao prva u kojoj se Zapisnici o 
utakmici pišu u Comet sustavu, ali koliko vidim, snalazimo se. Utakmice su odigrane, Zapisnici o utakmici 
su napisani, ima sitnih grešaka u pisanju i unošenju podataka u Zapisnik o utakmici, ali kroz neko vrijeme 
se nadam da de se pogreške svesti na minimum ili ih nede uopde ni biti. Na samom početku prvenstva, 
odigrala su se dva derbija: Remetinec - Stupnik i Trnje – Zapruđe, a oba su završila miroljubivo, 
neodlučenim rezultatima (0 - 0 i 1 – 1). Gosti su na samo jednoj utakmici ovog kola, bili uspješniji od 
domadina i to na utakmici Široki Brijeg – Zanatlija (1 – 4). U tri preostale utakmice ovog kola, očekivano 
su domadini pobijedili goste i to: Prečko – Brezovica (5 – 2), uz koju vrijedi spomenuti trostrukog strijelca 
Hrvoja LABAŠA, te Končar – Horvati (7 – 1), uz također trostrukog strijelca Nadera SALAMEHA, te Sava - 
Slavonac (2 – 1) na kojoj, nažalost moram napomenuti da je isključen gostujudi igrač. Ono što je bitno 
naglasiti kod pisanja Zapisnika o utakmici, je da upisujete samo one igrače koji su uistinu došli i igrali, a 
ostale igrače izbrišite iz Zapisnika o utakmici. Lijepi pozdrav još jednom svima, želim svima Vam sretnu i 
uspješnu sezonu, bez ozljeda. 
 
 
1. liga skupina B (povjerenik Krešimir LOVREKOVID; 099 7330474; barezi1960@gmail.com) 
Nema. 
 
 
2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com) 
Nema. 
 
 
2. liga skupina B (povjerenik Adam ŽIVID, 091 5059264; adamzivic@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
1. kolo: 
Studentski grad  -  Usora     (Studentski grad, 21/9/2023 u 17:00 h) 
U ponedjeljak, 4. rujna, počelo je 55. po redu, nogometno prvenstvo za nas veterane. Pozdravljam sve 
aktere u ovoj ligi, u svojstvu novog Povjerenika lige, zamijenivši prijašnjeg dugogodišnje Povjerenika lige, 
kolegu Željka JUNKOVIDA. On je zbog svoje poslovne zauzetosti prestao biti povjerenik lige, ali je kao 
igrač VNK Retkovec, aktivan nogometni veteran na taj način. Pozdravljam kolegu Željka i želim njemu, te 
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njegovoj ekipi, kao i svima vama i vašim momčadima, dobar uspjeh na nogometnom igralištu, uz dobro 
druženje u tredem poluvremenu. Odigrano je pet od šest zakazanih utakmica, dok je gore navedena 
utakmica odgođena i igra se kako je navedeno. U odigranim utakmicama strijelci su bili raspoloženi i 
postigli su 27 pogodaka. Najefikasniji strijelci su bili iz momčadi Novi Jelkovec 2, koji su sa sedam 
pogodaka napunili mrežu svoga domadina, Ivanja Reka Posavina. Utakmica bez pobjednika, ali s ukupno 
deset postignutih pogodaka, bila je Maksimir - Novi Jelkovec, na kojoj je svaka momčad postigla po pet 
pogodaka. Pored ovoga remija, utakmica Trocal - Ravnice je, uz postignuta po dva pogotka svake 
momčadi, završila miroljubivo. Domadu pobjedu, uz Concordiju protiv INAS, ostvario je Naftaš Ivanid 
savladavši s pogotkom razlike, povratnika među veterane, momčad Retkovca, koje i pozdravljam. S 
početkom novog prvenstva, počeli smo i kroz Comet sustav pisati Zapisnik o utakmici, što je za ovo, prvo 
kolo s obzirom da je tek početak nečega novoga, dobro izvršeno. Imam i neke zamjerke, koje demo ved u 
sljededem, drugom kolu ispraviti. Glavna zamjerka je, da u nekoliko utakmica, nije napisan Zapisnik o 

utakmici, prije početka utakmice, što je prigovor domadinu, kao i suca utakmice koji ne smije započeti 
utakmicu bez ispisanog Zapisnika o utakmici. To se više ne smije događati. Kao Povjerenik lige, mogu 
vidjeti u Comet sustavu, je li netko napisao Zapisnik o utakmici ili nije, prije početka utakmice. Zapisnike 
o utakmici, kao što sam vam svima u e-mailu napisao i poslao, odmah nakon odigranih utakmica prvog 
kola, domadin može početi pisati ved u tijeku tjedna, prije sljedede utakmice, tako da vam budu spremni 
za dopune ili neke izmjene prije utakmica. Prigovor je i da u Izvještaju o utakmici, u rubrici „Zapažanje 
delegata“ (o organizaciji i događajima na utakmici), nitko nije ništa napisao, a treba i tu ukratko nešto 
napisati. U sljededim kolima obvezno i u tu rubriku trebate napisati zapažanje. Sudac treba redi što dete 
napisati. Ako se ništa ne upiše, to je i greška suca utakmice, koji vam treba sugerirati što napisati. 
Također, u rubrici „Faze utakmice“ trebate kliknuti desno na zavojitu strelicu da vam se popune faze 
utakmice, to jest prvo, drugo poluvrijeme i rezultat na poluvremenu. Nadam se da de se u nadolazedim 
utakmicama, te manje nedostatke pisanja Zapisnika o utakmici i Izvještaja o utakmici u Comet sustavu 
otkloniti. Što se tiče nepladenih kazni, jedna naša momčad ima kaznu za platiti, te napominjem voditelju, 
koji je upozoren i s moje strane, da kaznu obvezno plati prije igranja sljedede utakmice, da ne bi bilo 
nekih daljnjih sankcija, u slučaju da momčad igra bez pladene kazne. Nadam se da do takve situacije 
nede dodi. Sportski pozdrav. 
 
 
2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGID, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com) 
Pozdrav sportskim prijateljima, ponovno smo u pogonu. Sada smo u maloj gužvi radi Comet sustava, ali 
koliko vidim, snalazimo se, utakmice odigrane, Zapisnici o utakmici napisani. Ima grešaka u pisanju i 
vaših voditelja i mojih, no u hodu demo to riješiti, te ved sljedede kolo očekujem da de biti sve kako 
treba. Poseban pozdrav Zvoni iz VNK Blato, koji je prvi puta kod nas, bar od kada sam ja Povjerenik lige i 
dragim prijateljima iz Botinca, Boji, koji su shvatili da im je najljepše u ovoj ligi, nakon jednogodišnjeg 
izleta u prvoj ligi. Ved u prvom kolu, imali smo zamjenu mjesta odigravanja utakmice, tako je Odra bila 
domadin u Odranskom Obrežu. "Gosti" su bili bolji i bolje se snašli na "gostujudem" igralištu. Postignuto 
je sedam zgoditaka, a Jadranko ČIŽMEŠIJA i Josip PUCEVID su bili strijelci i ističu kandidaturu za najboljeg 
strijelca lige, a dolaze iz Obreža, u liku Josipa PUCEVIDA. Povratnik iz prve lige, Blato nije imalo milosti pa 
su bivšem domadinu u Blatu, Uljaniku namazali mrežu sedam puta. Efikasni su bili Ivan BASID i Mladen 
FRANJKID. Stari znanci, Čehi i Pajdaši uz miris roštilja, odigrali utakmicu u fer i korektnoj borbi uz malo 
više srede za Čehe. Izgleda da se Ukrajinac, Vitalii KUCHER udomadio jer je pružio odličnu partiju i 
postigao dva zgoditka, iako je mrežu gostiju načeo stari lisac i strijelac Sebastijan MILID. Zgoditak je 
postigao i Ivan RAJTARID i lijepo ga bilo vidjeti, ponovno na nogometnom igralištu, te mu želim da 
potraje. Mlala Mlaka je izgleda bila "mala" za goste iz Borovja, Dinamo Turid je je uzeo puni plijen, uz 
dva zgoditka Frane DILBERA. U Hrvatskom Leskovcu je bilo "ništa - ništa", što malo čudi, ali je zato bilo 
malo javnih opomena, kada nije bilo pogodaka, što je u Izvještaju o utakmici lijepo evidentirano. 
Sedamica je pala i u Botincu s četiri zgoditka u domadoj mreži, a jedan manje kod Starih prijatelja. 
Tandem voditelja PLAVAC - MARID je bio uspješniji od domadeg tandema BOJANJEC – Đuro (Mladen 
GAJSKI), te nosi bodeke u Svetu Klaru. Kolo je obilježeno pisanjem Zapisnika o utakmici, upisivanjem 
liječničkih pregleda, te slanja potvrda Povjereniku lige. Stoga i malo kasnim s izvješdem, jer sam čekao da 
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mi se dostave liječnički pregledi. Ono što želim naglasiti, kod pregleda vaših Zapisnika o utakmici, da ste 
upisali sve raspoložive igrače u Zapisnik o utakmici, ali niste ih "poklikali" da su ušli u igru ili ih izbrisali iz 
Zapisnika o utakmici. Igrači koji su ušli u igru, trebaju biti označeni da su igrali, a ostali van iz Zapisnika o 
utakmici. Rekao sam, učimo se u hodu, ali ovaj Comet sustav je top što se mene tiče, samo moramo 
usvojiti njegovu logiku. Pozdrav svima i molim bez kartona različitih boja, jer mi je kao Disciplinskom 
sucu veterana ZNS, najteže kada moram kažnjavati "svoje". Zahvala sucima na pomodi u nekim 
utakmicama prilikom pisanja Zapisnika o utakmici. Sretno nam bilo u nastavku. 
 
 
 
 
 

Igrači dužnici za kazne: 

Ime kluba Ime igrača Liga Sezona Dug 

Ravnice Ivan DOSID 1. liga skupina B 2021/2022 500,00 kn 

Dubrava Tim Kabel Gjon GJERGJI 1. liga skupina B 2021/2022 300,00 kn 

Končar Krešimir ŠOŠTARID 1. liga skupina A 2022/2023 200,00 kn 

Nur Bermin MEŠKID 2. liga skupina B 2022/2023 26,55 € 

 
 
 
 

Klubovi dužnici za kazne: 

Ime kluba Liga Sezona Dug 

Usora 2. liga skupina B 2022/2023 66,36 € 

 



Disciplinski sudac veterana ZNS 
Odluke od 9. rujna 2023. godine 

 
 

1) Igrač VNK Sava (Zagreb), Admir PAJIĆ (ID: 131585) isključen na prvenstvenoj utakmici 
VNK Sava (Zagreb) - VNK Slavonac (Zagreb) (igralište NK Sava, Zagreb, Gredice, 55. prvenstvo veterana 
ZNS, 1. liga skupina A, 1. kolo, 4. rujna 2023. godine, 17:30 h), u 26. minuti utakmice, radi hvatanja 
suparničkog igrača u predjelu vrata, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) prvenstvene utakmice i 
novčanom kaznom u iznosu od 26,55 € (dvadeset i šest eura i pedeset i pet centi) (Disciplinski pravilnik 
veterana ZNS, članak 56, stavak 1). 

Suspenzija teče od 5. rujna 2023. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku 
upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 
26,55 € (dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa) naknade za žalbu. 
 
 

2) Temeljem pisane prijave, igrača VNK Sava (Zagreb), Admir PAJID (ID: 131585), suspendira 
se igrač VNK Slavonac (Zagreb), Mario KNEŽEVIĆ (ID: 13704, rođen 18.5.1985, Vinkovci), do okončanja 
disciplinskog postupka, radi osnovane sumnje usmenog vrijeđanja suparničkog igrača po vjerskoj osnovi, 
za vrijeme igre, na prvenstvenoj utakmici VNK Sava (Zagreb) - VNK Slavonac (Zagreb) (igralište NK Sava, 
Zagreb, Gredice, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 1. kolo, 4. rujna 2023. godine, 17:30 h). 

Suspenzija teče od 9. rujna 2023. godine. Žalba na odluku upuduje se Komisiji za žalbe veterana 
ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 26,55 € (dvadeset i šest eura i pedeset i 
pet centa) naknade za žalbu. 
 
 
 

Disciplinski sudac veterana ZNS: 
 
 

Đuro DRAGIĆ 
(dj.dragic@gmail.com) 

(091 6570484) 

mailto:dj.dragic@gmail.com

